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I vilken omfattning 
har er verksamhet 
påverkats av 
coronautbrottet?
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Svar på frågan i jämförelse med 
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I vilken omfattning 
har er verksamhet 
påverkats av 
coronautbrottet?



På vilket sätt tror du coronapandemin
påverkar ert företags verksamhet, resultat 
och ekonomiska framtidsutsikter?
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Svar på frågan i jämförelse med 
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På vilket sätt tror du 
corona-pandemin 
påverkar ert företags 
verk-samhet, resultat 
och ekonomiska 
framtidsutsikter?



Har ni justerat marknadsplaner och 
aktiviteter efter coronautbrottet?
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Svar på frågan i jämförelse med 
mätning 1
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Har ni justerat 
marknadsplaner och 
aktiviteter efter 
coronautbrottet?
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Har ni dragit ner på 
reklaminvesteringarna?
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Har ni dragit ner på 
reklaminvesteringarna?
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Om ni dragit ner på 
reklaminvesteringarna, inom vilka 
områden har ni dragit ner?

23%34% 22%
ProduktionMedia Byråarvoden Övrigt Techplattformar

7%
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Om ni dragit ner på media 
– vad har ni dragit ner på?

17%21% 12%
OutdoorPrint Online banners TV Sociala medier
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BioOnline video Sök Email



Har ni flyttat reklaminvesteringarna från 
internationella medieplattformar till 
svenska medier?
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Svar på frågan i jämförelse med 
mätning 1
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Har ni flyttat 
reklaminvesteringarna 
från internationella 
medieplattformar till 
svenska medier?



Vilken bransch tillhör ni?



Hur stor är er marknadsbudget?



Vid frågor kontakta oss på
info@annons.se


